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0. Project Working Regions 

 

1. Sei: 
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2. Anni compiuti:  

 

3. Vivi in: 
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4. Sei iscritto a un´associazione …  

 

5. Un membro della tua famiglia è iscritto a un´associazione … 
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6. Quando pensi ad un orso, qual è la prima cosa che ti viene in mente? 

 

7. L’idea di vivere in aree alpine dove animali come il lupo, l’orso e la lince stanno ritornando nei 
loro ambienti naturali ti fa sentire: 
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8. La tua conoscenza in merito alla fauna selvatica (es. orso, lupo, cervo, …) deriva principalmente 
da:  

Altro (Prealpi Giulie): 
• C F S 
• Il tempo che trascorro ad allenarmi nel bosco 
• Scuola media  

Altro (campione totale): 
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9. A scuola, avete affrontato temi riguardanti … 
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10. In base alle tue conoscenze, che cosa immagini possa essere la “connettività ecologica”? 

 

11. Di cosa si ciba principalmente un orso? 
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12. Dove trascorri la maggior parte del tuo tempo libero?  
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13. Solitamente vai in montagna? 

 

14. Quanto spesso vai in montagna? 
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15. Quando vai in montagna, cosa fai di solito? 

 

Altro (Prealpi Giulie): 

• Escursioni con metal detector per cercare reperti 
• Vado a sciare 

Altro (campione totale): 
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16. Hai mai praticato uno dei seguenti sport? 
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17. Quanto sei d’accordo con le affermazioni che seguono? 
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18. Un conflitto è … 

 

19. Nella tua opinione, quali sono i principali problemi tra uomo e animali selvatici sulle Alpi?  
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16 
 



 

Altro (Prealpi Giulie): 

• La paura e l'ignoranza dell'uomo 
• Urbanizzazione 

Altro (campione totale): 
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20. Conosci qualcuno che ha vissuto un´esperienza negativa diretta con gli animali selvatici (es. 
orso, lupo, cervo, capriolo, cinghiale, etc.)?  
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21. Secondo te, perché è importante essere informati in merito alle questioni ambientali? 

 

Altro (Prealpi Giulie): 
• per conoscere meglio gli animali 
• per conoscere meglio la natura che ci circonda e poterla rispettare 

Altro (campione totale): 
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22. Secondo te, cosa costituisce una minaccia concreta alla tutela dell’ambiente e alla sicurezza del 
posto in cui vivi? 
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23. Quanto saresti interessato a conoscere ed approfondire i seguenti temi? 

 

Altro (Prealpi Giulie): 

• comportamenti tra uomo e animale 
• surriscaldamento globale e l'effetto sulla flora e fauna 

Altro (campione totale): 
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24. Secondo te, qual è il modo/mezzo migliore per ottenere informazioni attendibili su animali 
selvatici, biodiversità e coesistenza tra uomo e natura?  
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25. Dove ti immagini di vivere tra 10-15 anni? 

 

26. Qual è il luogo ideale in cui ti piacerebbe vivere in futuro? 
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27. Ti piacerebbe in futuro svolgere un lavoro che riguarda la tutela della natura? 
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